

Моя семья

Всем нужна семья, у всех должен быть кто-то в этом большом мире. Рядом всегда должны быть те, кто тебя поддержит. В хорошие времена семья даст тебе все что нужно для успеха, а в плохие поймет и поможет, когда все выходит не так как хотелось бы. Самое главное в семье не наличие кровных связей, а понимание и поддержка в чем-либо.

У меня большая семья: мама, папа, брат и бабушка. Все мы живем в одном доме, под одной крышей. Мама у меня очень хозяйственная, постоянно убирается по дому и готовит еду. Я часто удивляюсь, как ей хватает сил придя домой после работы сделать все домашние дела. Папа у меня настоящий трудоголик. Он приходит поздно с работы, но несмотря на это все равно помогает маме. Мой брат очень хороший. Он постоянно ходит со мной гулять, делится своими идеями и новостями, мы с ним лучшие друзья. Моя бабушка уже давно на пенсии, она занимается огородом и садом. У нее это очень хорошо получается.

Несмотря на то, что у нас у всех много своих дел и обязанностей, мы находим время для семейных посиделок, игры в настольные игры, просмотра фильма. Два раза в год мы путешествуем, правда в этом году мы никуда не ездили, был карантин на всей планете.

Я очень люблю свою семью!